人文学院公共课教学部

基本介绍:

扬州职业大学人文学院公共课教学部有7位核心骨干老师,其中教授1名、副教授4名、讲师2名,学历、职称结构合理,老中青比例适当,承担着全校各个专业**大学语文**公共课程的教学任务。教学部成员知识结构合理,专业覆盖面广,主讲老师所学专业有古代文学、现当代文学、文艺学、语言学、文化学等,教学团队成员不同的学术背景使得大学语文课程整体教学方式灵活,形式丰富,老中青教师互学互补,课程与时俱进,内容创意十足。





大学语文课程是一门融工具性、实用性、人文性和审美性于一体的文化教育课,对高职学生综合素质的培养和职业核心能力的形成有着十分重要的作用。大学语文公共课教学部在教学工作中改变传统型语文教育的模式,将传统的单一的以经典赏析为主的教学模式逐渐过渡为全面的多样的应用型教学模式,最大限度地优化高职院校大学语文的教学过程。在教学工作中,进行充分的调研,并且综合全校及兄弟院校的授课情况,2017年9月出版了职业教育"十三五"规划教材《大学语文》,后被评为校级重点教材。2019年9月《大学语文》教材更新为第二版数字化教材,成为全国生态文明信息化遴选融合出版项目。







公共课教学部重视多媒体数字资源的建设,老师们设计制作了配合新编教材使用的各种课件、视频、微课,成功申报省级在线课程项目《我们身边的语文》,成为高职院校中大学语文在线精品课程建设的排头兵。公共课教学部在传授语文知识的基础上对学生进行情志教育,强化当代前沿知识的介绍,引入富有时代气息的新作品。在教学过程中,老师们重视弘扬优秀传统文化,把德育元素巧妙融入语文课堂,坚持立德树人的教育理念,思政教育贯穿课程教学全过程。公共课教学部教研科研实力雄厚,各项教学成果丰硕,先后完成了省级、市级、校级多项课题。





名师风采:

郑群,扬州职业大学人文学院教授,古代文学博士。主要从事文学、文化传播、教育学工作,为扬州市儒商研究会副秘书长。有专著、论文、散文作品近百万字,为江苏省"青蓝工程"中青年骨干教师、学术带头人,曾获得江苏省教育系统先进个人,扬州职业大学教学名师,优秀共产党员标兵等荣誉,作为基层教师代表出席了扬州市第七次党代会。

